[image: image5.png]24. GEEEWA 124, BE 45 EPEERMIFET, DOMWEy = —x° +2x+c i A

4 (-1,0); H& I y=—%x+35x$ﬁﬁﬂ:k§v3, 5y R TR C SIMYEHIRTREZE

TR M SPRRTRA D.

(1) RIUPWR BT RRIRR D B

(2) ERAEAPLITR P, PRHER, RKP
BAME. |

B FENAIEL | L3R, TR NEx HHE
LEWMPRX TR E.F: REFEXFERR
N, EBLED. M, N, EATRAK AR
HATIOATE ? B, RHA N RBE
B EAFE, ERHAES.

Ay

4l

=Y

- FaEE

25. (K@Y 144, B (D ) MEE3, F 3 () PMEZ 4
B%: IEH ABCD WK R 1, SR AE SRR BCRE TR E, HRAF 5HE CDRXT

B F, LEAF=45°,

(1) w1, %}ﬁEE&&BCLﬁ, RIFBLEK EF. BE. DF EERBEBEXER? HiEH

PREGFEARR.

(2) ¥ BE=x, DF=y, 5 E7E4%E BC LiB#N (REIFEAB. O, E1, KRy*Fx

HIRBMT, R x MIREEE.

(3) X E 7514k BC LBFIR CRE¥A B), & FESEE CD LBsh RBWiLl E HEL
B BE A¥ZHOE UL F RELLA FD REBHOF 2 B EXE.
(4) BHEFE BC BKL LR, B AES5 CDRTH G, W 2.4 AEGF 5 AEFA B AL,

EFROAML SKH BERIME, B ATTREALL EUHIES.

45°
45




                                             新东方网（中考）频道

[image: image1.png]



[image: image2.png]AHRHX 2012 FFE TR
Britd
(AR 100 43488, W0 1504
EHEE: 4
1. FREG=EANKAE, #2588, BEH, EEESVRETEREEHEAMEOLCE HER,
EERK. XRELXE—2TH. ,
2. BRE—. ZKEN, ESSEMESIHE, SLAHAESHLNAMLE LS HIERRt

BHEESRE.
3ERAFEMAITHE.
—, RS (AXEtcH, SE44, BH249)
1. —2M%EHESET
(A) 2; (B) -2; ) £2; (D) +4.
2. H8a* 28 MERE
(A) 24a%; (B) 2a°; (C) 8a°; (D) 8a°.
3. BH—REHy=x+bWERSIEHE—. =. NEM, Wb HKETUR
(A) -1; (B) 0; © 1; (D) 2.
4. FERAIFERAN A TS 24000 STREZ] 18000 T8, ISR BHE A RRETFST B A RBH x(x>0),
MBERFIHOLENE ,
(A) 240000 + x) 2=18000; (B) 180001 + x) %=24000;
(C) 240001 - x)*=18000; (D) 18000 (1 - x) %=24000.
5. W&, #EA44BCYH, B D. EAHIFE AB. AC &, AD=3,DB=2,DE//BC, 4
M DE:BC B & ,
(A %: (B) -g-‘: D E
9 ' 3
(o)) Z; ) g B S c

6. EEAMIFEEAN, &4 R8N (1,00, & BRBEAY (a, 0), B4 HLBN 2. 751
%&$$E@m% '
(A) Ha= -1, RBERALL; (B) Ha<1 B}, EBERHARN;
(C) Ha<-18f, M BFIRE A5 (D) ¥-1<a<3 0}, RBERAN.

= AT (KKEE 128, §H49, #0489
7. AREHRE A .

8. #MAARX’-9x=_A
9. FEA2x+3>THMER__ A .





[image: image3.png]10.
11.
12.
13.

[—

14.

15.

16.

18.

19.

20.

FE2x-3 =11 A

KF x HE X =3x+m =0 GHAPHERZER, 1 m RBET SRR _ A
EMREAIRENBERETE (m 3) A (=32), UmbEY__ A .
KRBy =—(x—1)" —2 WERA y #0_ETFH 3 ML, BRATBE RN KB
W A .

BA—MEE 42,7, x9 KITHEH 5, NEXAREAR KR AEH

A . D, E
i, aﬁnﬁp E 58} AABC 19351 AB. ACHIH S, ¥ AB=a,
B C
BC=b, N AE= g a. bF5). J—

i, BE%Eﬂﬂ%ABCDEE@—%Xa‘ﬁQ%, W|ZABE= A °.

4 4a D
IF :
'
F168EE ; E17EE HI1sHE

17. W, 7EE ABCD H, R F XL CD L—/&, ¥ AF 3B, S DBIFELEBCHLENE

R4k, # 4B=3, BC=5, MtanZEFCIHEX A
W, ZEAYIFRT, OPHELEP (a, 2) (a>0), ¥BH 2 HE y=x BOP BE

WEN 243, WalhER

~ MREE: (RXEHXTE, HH 8

-1
(FEHS 1049 W 18 —4cos45°—(7r—3.14)°+(%) :

(RS 10 4) BHE:





[image: image4.png]21. (BB 104y, 3B (1) B44, 8B Q) e )
B4n: i, S D.EHIERBR AC.AB £, AD-AC=AE- AB.
(1) RiE: A4EC~ JADB;

(2) 4B=4, DB=S, sinG=%,§kSMBD .
4 E B
B20EH

22, GRS 1049 M 2011 48 5 A 1 HfS, RUTARMITINAT HBEEE AT,
i & TR R B E RS SR EERE AL T LM S TR TNRAT TH
XML, ARASERENHER: ABEEFE: BBEERFERHSLANA
B, C. FELFRAGE; D. WRBEAXUAE RS H T F MR %
HE—RET, WHREAER, METSIHE.

(1) FEEER—EAET ZFHLs
() E—HR D SRR AN
(3) W2E=, |

(4) EAWHES, DEMIRBETH—LTH, WEEHR C IR
(5) BHUXKH 3 FLTI, NEFTREREEHSNARLH______ A

o,
s

AH
10~~~ 0
B F—-——————=—— === -+
8%
A b mmmm e -L
e ] 1% 60
U~ -r
Wp === -r
2
A B C D #R
B— -

23. (B4 12 4, /MR 6 43) WE, FE8E ABCD EP AD//BC, BD ¥4y ZABC, £BAD
HISE44R38 BC F E, Bi45 ED. 4 D

()RAE: V9347 ABED BFEH;
()% L4ABC =60°, EC=BE W, iEM: ¥ ABCD REEHT.
B E C
$E3E




新东方网（中考）频道                           http://zhongkao.xdf.cn/                                                                                         

[image: image5.png]